

ΔΕΥΤΕΡΗ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ 2015

Η Εταιρεία δημοσιοποιεί την Ενδιάμεση Κατάσταση Διαχείρισης του Εννεαμήνου του 2015 σύμφωνα με το άρθρο 11 του περί των Προϋποθέσεων Διαφάνειας (Κινητές Αξίες προς Διαπραγμάτευση σε Ρυθμιζόμενη Αγορά) Νόμο του 2007 (Ν.190 (Ι) του 2007) και 2009. Η έκθεση βασίζεται στα οικονομικά αποτελέσματα του εννεαμήνου του 2015, τα οποία δεν είναι ελεγμένα από τους εξωτερικούς ελεγκτές του Συγκροτήματος.

Α. Γενική περιγραφή της οικονομικής κατάστασης και της απόδοσης του Συγκροτήματος κατά τη διάρκεια της περιόδου.

1. Ο κύκλος εργασιών του Συγκροτήματος αυξήθηκε κατά €249 χιλιάδες περίπου ή 2,9%, σε €8,9 εκατομμύρια περίπου. Αυτό οφείλεται κυρίως στις αυξημένες κρατήσεις διανυκτερεύσεων των ξενοδοχείων.
2. Το κόστος πωλήσεων αυξήθηκε κατά €222 χιλιάδες περίπου ή 4,9%, σε €4,7 εκατομμύρια περίπου λόγω της αύξησης του κύκλου εργασιών και της προσπάθειας που γίνεται για αναβάθμιση του προϊόντος του ξενοδοχείου Golden Coast.
3. Το μεικτό κέρδος αυξήθηκε κατά €27 χιλιάδες περίπου ή 0,7% σε €4,2 εκατομμύρια περίπου.
4. Τα έξοδα διοίκησης παρέμειναν στα ίδια επίπεδα και ανήλθαν σε €1.615.329. Στα έξοδα διοίκησης περιλαμβάνονται αποσβέσεις και χρεωλύσεις €840.266 έναντι €811.211 κατά την αντίστοιχη περίοδο του 2014.
5. Τα λοιπά λειτουργικά έξοδα αυξήθηκαν κατά €143.000 περίπου ή 17%, σε €985.166 (2014: €841.991). Η αύξηση οφείλεται σε αυξημένα έξοδα τα οποία αφορούν τη συντήρηση των ξενοδοχείων και σε ανακαινίσεις ύψους €219.998 (2014: €118.681).
6. Τα χρηματοδοτικά έξοδα μειώθηκαν κατά €42.000 περίπου ή 18% σε €193.522 (2014: €235.848). Η μείωση αυτή οφείλεται στη μείωση του δανεισμού και των επιτοκίων.
7. Το κέρδος πριν τη φορολογία μειώθηκε κατά €42.819 και έφθασε το €1.277.740 για τους λόγους που αναφέρονται πιο πάνω.
8. Τα συνολικά κέρδη μετά τη φορολογία για την περίοδο μειώθηκαν κατά €106.006 και έφθασαν το €1.085.377.

Η μη ελεγμένη Ενδιάμεση Ενοποιημένη Κατάσταση Συνολικών Εισοδημάτων έχει ως ακολούθως:

	Από 1/1 μέχρι 30/09/2015 €	Από 1/1 μέχρι 30/09/2014 €
Κύκλος εργασιών	8.898.179	8.649.008
Κόστος πωλήσεων	(4.706.261)	(4.484.314)

Μεικτό κέρδος	4.191.918	4.164.694
Έξοδα διάθεσης	(278.734)	(281.085)
Έξοδα διοίκησης	(1.615.329)	(1.621.985)
Λοιπά λειτουργικά έξοδα	(985.166)	(841.991)
Άλλα έσοδα	38.925	38.925
Χρηματοοικονομικά έξοδα- καθαρά	(193.522)	(235.848)
Μερίδιο στα αποτελέσματα συνδεδεμένης εταιρείας	127.922	97.861
(Ζημία) /κέρδος από επενδύσεις	(8.274)	(12)
Κέρδος πριν την φορολογία	1.277.740	1.320.559
Φορολογία	(192.363)	(129.176)
Κέρδος για την περίοδο	1.085.377	1.191.383
Άλλα συνολικά έξοδα για την περίοδο		
Αναπροσαρμογή αναβαλλόμενης φορολογίας	8.912	1.732
Συνολικά κέρδη μετά την φορολογία για την περίοδο	1.094.289	1.193.115
<i>Που αναλογούν σε:</i>		
Μετόχους της μητρικής εταιρείας	1.028.697	1.114.048
Συμφέρον μειοψηφίας	65.592	79.067
	1.094.289	1.193.115
Καθαρό κέρδος ανά μετοχή που αναλογεί στους μετόχους της μητρικής εταιρείας (σεντς)	2,94	3,18

Β. Ουσιώδη γεγονότα και ουσιώδεις συναλλαγές

Δεν υπήρξαν ουσιώδη γεγονότα ούτε ουσιώδεις συναλλαγές.

Γ. Διαχείριση κινδύνων

Το Συγκρότημα εκτίθεται σε κινδύνους, οι πιο σημαντικοί από τους οποίους είναι ο πιστωτικός κίνδυνος, ο κίνδυνος επιτοκίου και ο κίνδυνος ρευστότητας. Οι κυριότεροι κίνδυνοι που αντιμετωπίζει το Συγκρότημα αναλύονται στη σημείωση 32 των ενοποιημένων οικονομικών καταστάσεων για το έτος που έληξε στις 31 Δεκεμβρίου 2014 και δεν αναμένεται να αλλάξουν ουσιαστικά το τελευταίο τρίμηνο του 2015.

Δ. Προοπτικές

Με βάση τα μέχρι τώρα δεδομένα τα αποτελέσματα του Συγκροτήματος για το 2015 αναμένονται να είναι στα ίδια επίπεδα κερδοφορίας με αυτά του 2014.

17/11/2015

Για το Διοικητικό Συμβούλιο
της Lordos Hotels (Holdings) Public Limited
Adaminco Secretarial Limited, Γραμματέας